



CONSELHO REGIONAL DE BIOLOGIA 3ª REGIÃO – RS/SC
AUTARQUIA FEDERAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO

Processo Nº2016/000428

Carta Convite Nº 06/2016 (Menor Preço)

Abertura: 02/09/2016, 10h

Objeto: Contratação de Jornal de Grande Circulação para Publicação de Anúncios Institucionais e Legais

A Comissão Permanente de Licitações torna pública a retificação do Edital da Carta Convite nº06/2016, conforme segue:

Onde lê-se:

6. DOS DOCUMENTOS DA HABILITAÇÃO

- 6.1.2 Apresentação de laudo de auditoria e/ou IVC (índice de verificação de circulação), comprovando a cobertura mínima de 80% no estado do Rio Grande do Sul.

Leia-se:

6. DOS DOCUMENTOS DA HABILITAÇÃO

- 6.1.2 Apresentação de laudo de auditoria **e/ou documento equivalente**, comprovando a cobertura mínima de 80% no estado do Rio Grande do Sul.

Onde lê-se 6.1.9, nos três Lotes do Anexo I, **Leia-se** 6.1.5.

Os demais itens e subitens constantes no Edital Carta Convite Nº 06/2016 permanecem inalterados.

Porto Alegre, 30 de agosto de 2016.

Isis A. Gomboski

Isis A. Gomboski

Aux. Administrativa

CRBio-03

Comissão Permanente de Licitações
do CRBio-03